

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

25. listopada nedjelja	XXX. N.K.G.	8,00 9,30 11,00	Za † Jakova i Luciju Pranjčić RAMANOVC : za † Litarić i Đeneš ŽUPNA : krštenje NOE JOSIPOVIĆA
PO. 26. X.	DEMETRIJE	18,00	Za † Štefaniju i Josipa Vernot
UT. 27. X.	Bartolomej	18,00	Za † Stjepana i Mandu Davidović
SRI. 28. X.	ŠIMUN I JUDA TADEJ	18,00	Za † Franju Fila
ČET. 29. X.	Časlav, Narcis	18,00	Za † Ružicu i Antuna Antolović; pridružene: za zdravlje Dine Finn; za zdravlje; klanjanje
PET. 30. X.	Marcel, Gerard	16,00 18,00	ALILOVCI : Ispovijed i Misa s vjeroučenicima Za † Emiliju Sadilek; biblijska
SU. 31. X.	Alfons Rodrigez	15,00 18,00 21,00	RAMANOVC : na čast sv. Jeleni; potom MOLITVA I ODRIJEŠENJE ZA POKOJNE NA GROBLJU Za † Ružicu i Antuna Antolović SVISVETSKO BDIJENJE: SVETOST POBJEĐUJE
1. studenog nedjelja	SVI SVETI XXXI. N.K.G.	8,00 9,30 11,00 14,00 15,00	Za † ob. Svoboda i Vasić ALILOVCI : za † Grgu Draguljić ŽUPNA (NA GROBLJU) : MOLITVA I ODRIJEŠENJE NA GROBLJU: ALILOVCI MOLITVA I ODRIJEŠENJE NA GROBLJU: ČEŠLJKOVCI

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVVU SPREMAJU: U SUBOTU, 31. listopada u 13,00: Martina Markušić, Gabrijela Pranjčić, Sanja Bobonja, Ljubica Vidić, Jelica Sas i one koje nisu mogle doći na svoj red. **Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati! HVALA za odaziv!**
- ❖ Hvala za doprinose za crkvu! **MORAMO POPRAVLJATI KROV NAD SVETIŠTEM!**
- ❖ LISTOPADSKE POBOŽNOSTI: u župi u 17,30 i kapelama u 17,00! **ODAZOVIMO SE !**
- ❖ CARITAS: „Ljubav na djelu-znak Božje blizine!“
 - Župni fond za đake i studente „JOSIP KUPERTINSKI“ poziva na suradnju!
 - „STARI PAPIR ZA NOVE KNJIGE“! AKCIJA ŽETVA 2015.

U FILIJALAMA: DOLJANOVC : UTORAK u 10,00 i 15,00; RAMANOVC : UTORAK u 9,50 i 16,00; ČEŠLJKOVCI : SRIJEDA u 9,55 i 16,00; GOLO BRDO : SRIJEDA u 10,00 i 15,00; ALILOVCI : PETAK: 16,00 MISA ZAVRŠNICA LISTOPADA (<i>Oprez na cesti!</i>)	ZA KAPTOLČANE (NOVE BEŠINCE i KOMAROVCE): VIII. R; ČET. u 18,30; VII. R; SRIJEDA u 18,30; VI. R; UTORAK. u 18,30; V. R: PETAK. U 18,30;	IV. R; PETAK u 17,30; III. R; ČETVRTAK u 17,30; II.R; UTORAK u 13,00! I.R; SRIJEDA u 13,00!
SUDJELUJMO NA LISTOPADSKIM POBOŽNOSTIMA!		

- ❖ U subotu: **POTVRĐENICI u 9,00; PRVOPRIČESNICI u 11,00. SUDJELOVAT ĆEMO I NA BDIJENJU U 21,00 ! To je iskazivanje časti svetosti nasuprot poganskim (Keltskim) kultovima kao što je HALOWIN!**
- ❖ **HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU 16. DO 23. VELJAČE 2016. PRIJAVE DO 15. STUDENOG. Zainteresirani se mogu informirati u župnom uredu.**



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 413-43/2015; 25. listopada 2015.

XXX. NEDJELJA KROZ GODINU „B“

Poštovani i dragi Župljani!

Udaljenost od Bog uzrokuje svojevršno sljepilo, duhovno sljepilo koje može izlječiti samo Božja milost. Budući da nas neizmjerno ljubi, Bog nas nikada ne ostavlja nezaštićene i same. Zbog svojih pogrešaka i krivih izbora često snosimo posljedice ali nas njegova ljubav uvijek izvodi iz robovanja grijehu i sebičnosti u koje smo svojevremeno dospjeli. Na tom duhovnom putu oslobođenja je od velike važnosti zajedništvo s drugima a posebno primanje sakramenata koje nam Bog, po rukama službenika, daruje.

Iz čitanja današnje mise!

Jr 31, 7-9; „Slijepi i hrome utješene vraćam!“ Bog izabranom narodu iskazuje svoju očinsku ljubav; oslobađa ga iz ropstva i vraća ga u njegovu zemlju.

Ps 126, 1-6; „Velika nam djela učinio Gospodin, opet smo radosni!“ Ovaj psalam je hodočasnički. Molio se i recitirao na putu u Jeruzalem prigodom nekog od hodočašća. Nastao je vjerojatno nakon povratka iz Babilonskog sužanjstva (VI. st.). Zamislite sliku: „Usta puna smijeha a jezik klicanja!“

Heb 5,1-6; „Zauvijek ti si svećenik po redu Melkisedekovu!“ Krist je jedini pravi Veliki svećenik koji po rukama onih koje je na poseban način pozvao u svoju službu dijeli milosti ljudskom rodu.

Iz Ev: Mk 10, 46-52; „Učitelju moj, da progledam!“ Isus ozdravlja slijepog prosjaka Bartimeja jer mu se s pouzdanjem obraća i moli ga za ozdravljenje. Sav onaj svijet ide za Isusom s nekim drugim motivima. Još su opterećeni kojekakvim pitanjima i sumnjama po pitanju Isusa. Slijepac Bartimej nema potpitanja-njegova je vjera čista i jasna. Zato i dobiva milost te postaje svima drugima znak; onaj posljednji (siromah, neugledan, slijepac) postaje prvi te skakuće od radosti jer je vjerom zadobio dar.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA LISTOPAD: OPĆA: Da trgovanje ljudima, moderni oblik ropstva, bude iskorišteno; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da misionarskim duhom kršćanske zajednice Azije navješćuju evanđelje onima koji ga još uvijek iščekuju; **BISKUPSKA:** Da ljudi iz našeg naroda koji žive izvan domovine ne izgube vjeru, narodnu pripadnost i kulturu, te tim vrijednostima umiju obogaćivati sredine u kojima žive; **ŽUPNA:** Da naši **vjeroučeni**, koji su započeli novu školsku i akademsku godinu požele još jače živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere brižno praćeni svojim najbližima; **roditeljima, braćom i sestrama i kumovima.**

Sv. Šimun i Juda Tadej, apostoli

Apostole možemo smatrati veoma povlaštenim ljudima jer su kroz tri godine bili u Isusovoj blizini. On im je bio učitelj i prijatelj, s njim su mogli razgovarati, promatrali su primjer njegova života, trajno su doživljavali najdragocjenije duhovno iskustvo. Novozavjetni spisi dosta nas škrto obavještavaju o dvojici apostola koje danas slavimo. Šimuna spominju u četiri apostolske liste. Matej i Marko nazivaju ga Kananejcem, dok ga sv. Luka naziva Revniteljem. To ime s velikom vjerojatnošću govori da je



Šimun nekó bio pristalica fanatične antirimske stranke Zelota, govori da je vatreno ljubio svoj židovski narod i da je trpio što je taj narod na svome zemljištu bio pod tuđinskom okupacijom ne imajući svoje vlastite države. U to se trpljenje baš i nije tako teško uživjeti jer svaki zdrav i normalan čovjek ljubi svoj narod te želi da živi u slobodi, u svojoj vlastitoj državi. Prema legendi, obojica su apostola pretrpjela okrutnu mučeničku smrt. Bili su prepiljeni. U likovnoj umjetnosti Šimun se stoga obično prikazuje s pilom, a štiju ga kao svoga zaštitnika drvosječe, Origen, veliki autoritet za poznavanje Svetoga pisma, a svome Komentaru Poslanici Rimljanima drži da je Juda Tadej ista ličnost s Judom Jakovljevim. Jakovljevim ga naziva sv. Luka, a Tadejom sv. Matej i sv. Marko. Sv. Ivan ga naziva Juda "ne onaj Išariotski". Taj je Juda postavio Isusu pitanje: "Gospodine, kako to da ćeš se objaviti nama, a ne svijetu? (14,22). Isusov odgovor izriče bit nasljedovanja Isusa Krista. Nasljedovanje se očituje u ljubavi, a ljubav ostvaruje i dokazuje u čuvanju i obdržavanju svega onoga što nas je Isus učio i što nam je rekao. Sv. Judi Tadeju zahvaljujemo i jednu posve kratku poslanicu koja je uvrštena a knjige Svetoga pisma Novoga zavjeta. Njegov kratki napis sav plamti živošću, jetkošću, energičnošću; odmah prelazi u polemiku i izravnim nagovorom prijeti onima koji promiču krivovjeren nauk i slobodarstvo u moralnom životu. Štovanju su sv. Jude Tadeja pridonijele Objave svete Brigite u kojima je Gospodin potiče da s pouzdanjem zaziva toga apostola. U XVIII. stoljeću štovanje je tog apostola postalo veoma popularno a Austriji, a još više u Poljskoj, gdje i danas tolike osobe nose ime Taddeusz. Slavni poljski pjesnik Mickiewicz dao je i svom velikom pjevu naslov Pan Taddeusz, što znači Gospodin Tadija.

Uz nedjeljno evanđelje...

Čovjek slijepac iz Jerihona želi nas poučiti: neka ono prvo u našim nakanama bude: doprijeti do Isusa. Potrebno je dakle zbaciti ogrtač, potrebno je učiniti neki napor, ne dati se ušutkati u tom vapaju za životom. Trebamo pohrliti prema Isusu, ne ostati sjediti na rubu puta. U današnjem evanđelju vidimo i hipokriziju onih koji idu za Isusom. Najprije nastoje ušutkati Bartimeja, a kasnije hineći suosjećajnost govore: "Hrabro. Zove te!" Da je Isus prošao, sigurno se ne bi potrudili dovesti ga k Isusu. Stoga, istinski živeći svoje kršćanstvo trebamo sami, po svojoj pobudi, svima donijeti poruku nade: "Hrabro. Zove te!" I tako je u današnjem evanđelju početnoj slici sjedenja pored puta suprotstavljena završna: "uputi se za njim".

Biskup Ladislav Nemet o dojmovima sa sinode u Rimu: Ako biste mogli istaknuti jednu pozitivnu stvar, jednu dobru stvar koju ćete ponijeti sa Sinode, koja bi to bila?

Svakako će to biti svjedočanstvo obitelji koje su bile prisutne na Sinodi i koje su imale posebno vrijeme za to da bi predstavile svoje živote. Divne stvari. I to nije, onako, kako bi čovjek rekao, iz američkih filmova, pa happy end, nego to je bilo stvarno životno: jedna obitelj koja je izgubila dvoje djece, a i dalje čuvaju vjeru; jedna druga [obitelj] koja je iz Iraka ili iz drugih situacija. To je bilo predivno čuti: da ono o čemu govorimo mi kao sinodalni oci, to se već događa. Ustvari, ljudi u obiteljima žive nezavisno, da tako kažemo, od naših velikih razmišljanja.

Žive to što je u evanđelju i što je Isus htio. Znači: mi ne moramo početi od nule. Mi samo moramo surađivati s tim obiteljima koje već sada žive dobro i njima pomoći ako možemo, a nikako da bismo im još život zagorčali u nekim stvarima.



Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080